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Насувається нова зима, і підготовка до неї в Києві

перетворюється на справжній іспит на витривалість

Віталій Кличко

Мер столиці Віталій Кличко б’є на сполох: центральна влада,

яка обіцяла підтримку у відновленні енергооб’єктів, раптово

відмовилася від своїх слів. Йдеться про ТЕЦ-5 — ключове

підприємство для життєдіяльності міста. Поки чиновники в

кабінетах «умивають руки», Київ змушений самотужки

шукати мільярдні ресурси, щоб взимку в батареях була вода,

а в домівках — тепло.
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Обіцянки, що залишилися на папері
За словами Віталія Кличка, ще нещодавно Міністерство

розвитку громад та територій виявляло неабияку активність.

Урядовці не лише обіцяли виділити державні кошти на ремонт

ТЕЦ-5, а й самі пропонували конкретних підрядників для

виконання робіт. Проте, коли настав час переходити до справ,

позиція міністерства кардинально змінилася.

«Тепер, коли минув час, держава, фактично, умиває руки. В

міністерстві заявили, мовляв, це справа тільки Києва. Тобто

знову політика. Київ намагаються загнати в кут», — наголошує

Віталій Кличко. Мер переконаний, що замість реальної

допомоги місто знову зіткнулося з політичними іграми, де

заручниками стають прості мешканці.

Ціна питання — мільярди гривень
Ситуація навколо ТЕЦ-5 виглядає дійсно загрозливою. Щоб

закупити необхідне обладнання та створити надійну резервну

систему теплопостачання, потрібно близько 9 мільярдів

гривень. Через відмову міністерства виконувати обіцяне, у

бюджеті міста утворилася величезна діра.

«У цій ситуації, в яку нас ставлять, столиці необхідно терміново

віднайти ще 3 млрд грн», — зауважує мер. Кличко підкреслює,

що ці кошти потрібні «вже на вчора», адже від них залежить,

як функціонуватиме місто в морозні дні.

Київ не здається: власні сили та
допомога партнерів
Попри всі перепони та дефіцит фінансування, столиця не
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припиняє роботи. Місто продовжує відновлювати об’єкти, які

пошкодив ворог, та будувати нові резервні лінії. Для цього

використовують кожну гривню з міського бюджету та

залучають кредити від міжнародних партнерів.

«Ми робимо все, що в силах міста. Столиця продовжує

реалізовувати проєкти і з відновлення пошкоджених ворогом

обʼєктів, і з будівництва системи резервного теплопостачання.

В межах тих коштів, які є у міста, і за запозичені в партнерів

кошти», — підсумував Віталій Кличко.

Мер запевнив, що місто боротиметься за кожен градус тепла в

оселях киян, проте закликав центральну владу припинити

політичні маніпуляції, коли йдеться про національну безпеку та

виживання людей у зимовий період.
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